

U22 亞洲盃 國足提前出局

新華社馬斯喀特14日電 首屆22歲以下(U22)亞洲盃男子足球賽D組第2輪比賽14日在阿曼首都馬斯喀特的西卜體育場舉行，中國足球隊以1:2負於沙特阿拉伯，遭遇小組賽兩連敗，提前遭淘汰出局。



中國隊球員楊超聲(前)在比賽中與對手爭搶。

兩隊在上半場踢得較為謹慎，中國隊雖有一些有威脅的射門，但均未有建樹，雙方踢成0:0。下半場一開始沙特隊就大舉進攻。第47分鐘，沙特球員法塔赫在禁區內射門得分，沙特隊以1:0領先。中國隊失球後沒有氣餒，耐心尋找破門良機。第55分鐘，中國球員羅森文吊射攻破對方球門，中國隊將比分扳成1:1。第75分鐘，羅森文禁區內犯規，沙特球員哈薩維主罰12碼得手，沙特隊以2:1取得本場比賽勝利。

為期16天的首屆男足U22亞洲盃賽於1月11日在阿曼首都馬斯喀特開幕，共有16支球隊參加本次盃賽。參賽球隊分成4個小組進行預賽，小組賽前兩名晉級8強。中國隊所在的D組包括烏茲別克、沙特阿拉伯和伊拉

克。當日，伊拉克以2:1戰勝烏茲別克。小組賽兩輪戰罷，伊拉克兩戰全勝積6分、烏茲別克和沙特阿拉伯同為一勝一負各積3分，中國隊兩戰皆負，提前淘汰出局。

中國隊主教練傅博在賽後新聞發佈會上說，沙特隊實力較強，中國隊在比賽中踢得比較緊，許多機會沒有抓住。中國隊雖然輸掉比賽，但鍛鍊價值很大，隊員表現總體令人滿意。中國隊將全力以赴備戰與伊拉克隊的比賽。

根據賽程，中國隊將於當地時間1月16日迎戰小組最後一個對手伊拉克。

廈馬業餘組接力作弊受罰

新華社福州14日電 同一個號碼，不同的選手。在不久前剛剛結束的2014廈門國際馬拉松賽中，業餘組第2名、第6名和第7名選手當街更換號碼牌，公然作弊，接力跑完全程。經研究決定，組委會取消這3名選手的比賽成績，並追加「兩年內不准參加廈門國際馬拉松賽」的處罰。



廈門馬拉松揭發選手作弊。網上圖片

廈門馬拉松業餘組第2名14015號通過3人接力取得虛假成績，偷換號碼牌，芯片過程被攝影師拍下，第6名9059號選手通過2人接力造假，9059號選手還同時佩戴9061號選手的芯片

取得虛假成績。在一家名為「全體育社區」馬拉松攝影網站上，記者看到了14015和9059的作弊照片。14015的接力作弊跡象最明顯。

當日早上8時開跑後，一名戴墨鏡的小個男子佩戴14015號碼牌，8時42分，一名高個男子出現，照片顯示，兩人並排跑在一條跑道上，同樣的號碼，均戴一副黑色墨鏡，小個男子用手捂住自己的號碼牌，隨後便消失在鏡頭中。9時48分，14015號碼牌再次由第3位墨鏡男子佩戴，最終，第3名墨鏡男子衝過終點。

李雪芮：中國女羽沒明顯優勢

女子羽毛球世界排名第1的中國奧運會冠軍李雪芮警惕世界各國女單水平提升讓競爭更加激烈，中國隊已沒有明顯優勢。而在昨日展開的馬來西亞羽球賽，李雪芮放眼首次封后，以進一步提升信心，為今年的大賽亞運會、優孟和世錦賽增添奪冠本錢。

李雪芮從未在大馬賽奪得冠軍，她賽前對此表示：「只能盡力打吧，因為超級賽和首要超級賽的競爭都非常激烈，第一輪的對手就很強，每一圈都很激烈，想拿到冠軍，我覺得還是從第一場比賽開始就做好準備。」

最終昨日李雪芮就因對手泰國球手蓬蒂退賽而晉級次圈。李雪芮賽前亦評價目前女單的實力接近，中國隊已沒有優勢，「現在女單的形勢是百花齊放，各國的年輕選手都上升得很快，而且女單的實力沒有像男單的差距那麼大，沒有所謂的一流或二流，大家差不多，每個人都有得打，競爭很激烈。」

展望2014年，李雪芮希望在大馬賽有好的開頭，希望能發揮自己滿意的水平，特別是今年有大賽如亞運會、優孟和世錦賽。

香港文匯報記者 梁啟剛



李雪芮在比賽中回球。

郎平否認國家女排需魏秋月



郎平在比賽中給隊員鼓勁。

據《羊城晚報》報道，前國家女排隊長魏秋月回歸天津女排，立馬帶領球隊打了翻身仗，日前在女排聯賽以3:2擊敗廣東恒大女排，不少球迷呼籲國家隊重新召回魏秋月。不過，中國女排兼恒大女排主帥的郎平賽後否認了這一可能性，「球迷有球迷的說

法，國家隊有國家隊的需要！」當有記者追問郎平，國家隊是否考慮把魏秋月重新召回時，郎平對此問題早有準備：「球迷有球迷的說法，國家隊有國家隊的需要！」看來，即使魏秋月充當了天津隊救世主的角色，但年齡和傷病的原因還是限制了她的重回國家隊的可能性。

另外，也許是天津隊的魔鬼主場以及記者不斷追問魏秋月回歸的問題令郎平感到了一些壓力，當有記者問「天津隊第一次把如此熱烈的掌聲給了一位客隊教練，請問你想對天津球迷說什麼」時，郎平的回答有一絲情緒，「什麼時候？我怎麼沒聽見……你聽錯了，那(掌聲)是給王導(天津主帥王寶泉)的，給我的都是噓聲，我的耳朵沒出毛病！」

香港文匯報記者 梁啟剛

丁俊暉(右)望着梅菲擊球。 法新社

丁俊暉大師賽再次首輪出局。 法新社

丁俊暉 連續3年大師賽 一輪遊

缺練狀態差兼受停電影響

4號種子丁俊暉14日在英國倫敦舉行的世界桌球大師賽首輪比賽中，以4:6不敵英格蘭選手梅菲，連續3年在第一輪失利。「小丁」賽後認為，自己狀態不好，因為自從去年12月初的英國錦標賽後，他回國呆了一個多月，沒有好好訓練；另外，比賽前的停電也對其心態造成了影響，比賽中很難集中精力。

當天的比賽原定下午1時開始，但位於亞歷山德拉宮的賽場突然停電，比賽被迫推遲80分鐘才開始。丁俊暉在比賽中先後以2:0、4:2領先，但梅菲連追4局，以6:4獲勝。作為9號種子的梅菲將在下一輪與中國香港選手傅家俊交鋒，爭奪準決賽權。丁俊暉在比賽中打出了很多精彩的入球，但同時也有很多令人難以置信的失誤。即使在最後一局，他仍然有多次逆轉的機會，但都因為失誤錯過。

2011年，丁俊暉在決賽中擊敗傅家俊，成為歷史上第1位贏得大師賽冠軍的亞洲選手，當時的比賽在溫布利體育館舉行。2012年，比賽轉到亞歷山德拉宮舉行，他再也沒有贏得過一場比賽。2012年，他以4:6不敵奧蘇利雲，去年在5:3領先的情況下，被澳洲人羅拔臣擊敗。

「我今天有很多機會，但都被浪費了。我不喜歡這裡(倫敦)，我曾在溫布利贏得冠軍，但是自從來到亞歷山德拉宮，我再也沒有贏過。」丁俊暉賽後說。他認為今天的狀態不好，

因為自從12月初的英國錦標賽後，他回國呆了一個多月，沒有好好訓練。另外，比賽前的停電也對他的心態造成了影響，使其很難集中精力比賽。

奧蘇利雲闖入8強

在當天的另外一場比賽中，曾4次贏得冠軍的奧蘇利雲以6:1輕取米爾金斯，也闖入了8強，整場比賽耗時僅僅一個小時。「火箭」奧蘇利雲是4屆大師賽冠軍得主，在歷史上僅次於亨特利的6次奪冠。

世界桌球大師賽與世錦賽、英錦賽並稱為世界三大賽，每年都吸引世界排名前16位的選手，以及衛冕冠軍、世錦賽冠軍參加。大師賽今年的獎金總額增至60萬英鎊，其中冠軍獎金20萬英鎊。

香港文匯報記者 梁啟剛

慢熱毛病 大賽難取佳績

頂尖選手才能參加的賽事，在這樣的比賽前兩輪都非常有可能遭遇強敵，如果不能迅速進入狀態，一旦籤運不佳的話，那麼想要取得好成績將非常的困難。不過這次失利也給炙手可熱的丁俊暉適當地降溫，對於其衝擊後面更重要的排名賽以及賽季末的世錦賽，也並非壞事。

香港文匯報記者 梁啟剛

世界桌球大師賽僅有前16位選手參加，一上來就是硬戰，而丁俊暉慢熱的毛病，很難在首輪強強對話上勝出。大師賽是桌球比賽中規格非常高的一項賽事，僅有世界排名「TOP16」的選手能夠參加，也就是說一上來沒有更多的調整機會，直接將遭遇強敵，習慣慢熱的選手在大師賽上將非常的不利。而丁俊暉的比賽風格則是習慣慢熱，往往需要經過一輪甚至兩輪的調整後，往後的比賽則是越打越出色。丁俊暉今年季前賽3連冠，都是先經過了一兩輪的調整後，隨後接連戰勝強敵從而一舉奪冠。

在當今桌球重大賽事中比如大師賽、世錦賽上，依舊是只有最

慣慢熱。 新華社

劉忠慶斬獲冠軍

14日，2013/14賽季國際雪聯自由式滑雪空中技巧世界盃第4站比賽在加拿大結束，圖中的劉忠慶斬獲男子冠軍，李妮娜及張鑫分別獲得女子亞軍及季軍。

美聯社